

KOLOZSVÁRI KÖZLÖNY.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI NAPILAP.

Előfizetési díj: Egész évre 12 frt., félévre 6 frt., negyedévre 3 frt.

Előfizetések és hirdetési díjak helyben és vidékről a szerkesztőséghez küldendők be.

Helyben előfizetheti: a szerkesztőségnél, a kiadó-hivatalnál, Demjén L., Keresztény P. kereskedésében. Egyes szám ára 5 kr. o. é.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal: belső-tordaiútcza szögletén, Csapó S. kereskedésével szemben, 1-ső emelet, feljárás a kaputól jobbra.

Hirdetési díj: öt hasábos garmond sorért 6 kr. s egyszeri beiktatás után 30 kr. bélyegdíj.

Hirdetések felvételnek: Helyben: a szerkesztőségnél, a kiadó-hivatalban, Demjén László könyv- és Keresztény Pál papír-kereskedésében. Bécében: Haasenstein és Voglernél (Neuer-Markt 14. sz.), Oppelik Alajosnál (Wollzeile 22. sz.), Rudolf Mosse officiel. Zeitungs-Agent (Stadt, Seilerstätte 2), Pesten: Haasenstein és Vogler Uriutca 13. Lang et Schwarz, Fűrődutca 1. Süddeutsche Annoncen-Expedition Stuttgart. Nyitlitter sora 20 kr.

Előfizetés

„Kolozsvári Közlöny“-re.

Megjelen naponként
egész nagy íven.

Előfizetési árak: egész évre 12 ft o. é.
kilencz hóra 9 „ „ „
félévre 6 „ „ „
évnegyedre 3 „ „ „

Az előfizetések egyenesen a szerkesztőséghez küldendők be.

A „Kolozsv. Közlöny“ szerkesztősége.

Bécs, ápril 20.

r. Gizella főhercegnasszony e pillanatban távozott a Burgból a Westbahnhof felé, honnan új hazába indul férje oldalán. Az indulás előtti órákat szoros családi körben töltö az új pár; már 3 óra-kor megtelt a Burg udvara, a népkert és az uralkodó család számára fentartott kert közötti tér. Különösen a Bellaria környékét foglalta el nagy számú néptömeg, mely hosszú vonalban kigyózott a pályaudvar felé. Az indulásra készen álló kocsik a népkertnek a Burg felé eső, felső részén állottak fel. Egy negyed órával az indulás előtt kiléptek a Bellaria ajtaján ő felségének az uralkodónak testvérei, s a vőlegény rokonai, kik kocsiba ülve előre elhajtottak a pályaudvarba, hol ezalatt Bécs városa hatóságai s a főbb méltóságok összegyűltek, hogy bucsút vegyenek a távozótól. Háromnegyed négy óra-kor vonult fel a népkert melletti emelkedésen a Bellaria elő a négy lovas nyitott kocsik, mely a királynőt és a menyasszonyt várta. A kocsik két első lován sárgába öltözött jockey ült. hátul piros, arannyal átszőtt frakkba öltözött udvari tisztviselő állt. Ő felsége a királynő s a főhercegnasszony rövid idő múlva megjelentek a kapuban, hol a főhercegnő egy utolsó visszapillantást vetve a hosszú folyosóra anyja után a kocsiba ült. A menyasszony arca ki volt sirva, s a királynő is nagy megindulás vett erőt, midőn a kocsik megindult. Ez alatt ő felsége a koronaherceggel és a vőlegénnyel kilépvén a Bellaria ajtaján, nem várva be, míg a kocsik a boltozat alá hajt, gyors léptekkel haladta át a Bellaria terét s beleült a vőlegénnyel együtt a királynőt követő kocsiba, míg Rudolf az ezután következő kocsiba foglalt helyet főudvarmesterével. A nagy néptömeg lelkesült hochjai közt hajtattott végig a kocsisor, s nem hiányoztak lépten nyomon még lelkesebb magyar éljenek, melyek egyikénél, legalább ez történt azon csoportnál, hol mi állottunk, mind a királynő, mind ő felsége a koronaherceggel együtt kezével intett oda szívélyesen, honnan az éljen felhangzott.

Bécs, ápril 20.

r. Gizella főhercegnasszony esküvője, mondhatni osztonban ment ma végbe az ugynevezett augustinus templomban. A nagy néptömeg, mely ellepte már korán reggel a tért, nem látott egyebet, mint a templomba lépni jogosultak fogait s néhány diszes egyenruhát. A főhercegi pár a Burg folyosóján ment át közvetlenül a templomba, úgy, hogy a künn összecsoportosult nép mit sem láthatott a lakadalmas menetből. A templom ünnepien volt díszítve. Mennyi fejedelmi pár tartá e templomban esküvőjét! hány nagy történelmi nevezetességű férfi mondá el itt a főoltár külső részén a holtomiglan holtodiglan-t. Épen tizenkilencz évvel ezelőtt esküdtek egymásnak örök frigyeket a bol-

dog pár szülei, a felséges uralkodó pár, s ugyanaz, a ki ma, Rauscher érsek áldá meg a boldog frigyét, akkor is az egyház nevében.

A templom tündérien néz ki. Két nap óta dolgoztak folytonosan a díszítésen, s a hatás, melyet e fény és izletes elrendezés nemcsak reánk, de a templomban jelenlevők mindegyikére gyakorolt, valóban megragadó volt. Háromezer gyertyánál több égött a főoltáron, melynek két oldala azale bokrokkal volt körülvéve, úgy, hogy azok az egész háttért elfoglalták. A bokrokat narancsvirágok szegelyezték.

Az evangéliumi oldalon egy nagy arannyal átszőtt mennyezet volt felállítva, alatta két székek az uralkodó pár számára; kevés távolságra a főoltártól két székek állott a vőlegény és menyasszony számára, vörös selyemmel átvonva, gazdag arany díszítéssel; a székek előtt vörös damasztal átvont imaszámoly volt elhelyezve. A trón közelében hét sor támlásszék állott, melyekre a főhercegnők és főhercegek ültek.

A templom hajóját az udvari tisztviselők s a tábornokok foglalták el. A hivatalos közönség a félkörben rendezett vörössel bevont padokon foglalt helyet, melyek egész a chorusig nyultak fel, úgy, hogy a padok mindegyikéről kényelmesen át lehetett tekinteni az egész templomot, melynek falait pompás szőnyegek fedték. Pontban 12 óra-kor megjelent a lakadalmas menet a praesbyteriumban levő bejáratnál; ő felségeik a trónt foglalták el, a vőlegény és menyasszony az imaszámolyon helyezkedtek el, míg az udvar többi tagjai a trón mellett felállított székeken foglaltak helyet. Körülbelül fél óráig tartott a templomi szertartás, Rauscher bíbornok beszédével együtt, minek végeztével az udvar a Burgba visszavonult s a főhercegnő bucsulatógatásokat fogadott környezetétől. Egy negyed két óra-kor ő felsége jelt adott a távozásra, minek folytán az új pár s az uralkodó család tagjai belső szobáikba vonultak vissza, hol szoros zárt körben töltötték el az együttlét utolsó perceit.

Bécs, ápril 20.

r. Az udvari ünnepélyességek annyira elfoglalták minden időmet, hogy csak ma válthatom be ígéreteimet, s írhatok néhány szót a főbbek után az esketést megelőzőt ünnepélyekről. A theatre paréeról kevés mondani valóm van; a szentiván éji álom előadása nem sikerült. Azok az indokolatlan rövidítések, melyeket az igazgatóság a napokban annyi tapintatlanságot elárult főudvarmesteri hivatal kívánatára e remek darabon elkövetni nem átalott, összebonyolították Shakespeare e tündéri alkotását s nem nyújtottak annyi élvezetet, minőt a darab belbecse kontár beavatkozás nélkül nyújtani hivatva van. Csak annyit jegyzünk meg tehát még az előadásról, hogy ő felsége legmagasabb parancsára a földszinten és páholyokban kaptak helyet a magyar delegáció tagjai, s így elégtelt nyertek a főudvarmesteri hivatal minden helyes érzéket nélkülözni látszó eljárásáért, melynek következtében a hangversenyre negyedik emeleti karzatjegyekkel tiszteltettek meg. Hanem van aztán a theatre parée után számos panasz most, nem ugyan a magyar delegáció, hanem a bécsiek körében. A bécsi hivatalos lap mai száma e tekintetben egy hivatalos communiqué-t közöl, mely azt mondja, hogy a színek helyes csoportosítása iránti tekintet volt irányadó az elhelyezésben. Azt meséli, hogy négy hét óta azon törté a fejét az egész főudvarmesteri hivatal, minő rendben ossza fel a színházban a különböző színű egyenruhákat. Álmatlan éjszakákat töltöttek, folyton tervezgetve, nehogy sok vörös, vagy fehér színű jusson egy csoportba; hogy a zöld, ezüst és arany díszítésű

egyenruhák ne rontsák művésziellen elhelyezés által a benyomást. Az arannyal átszőtt egyenruhával bíró udvari tanácsos a fekete attila mellé, a zöld és kék egyenruhával bíró katonák a közvetítést képezték a lilába és fehérbe öltözött asszonyok közt.

Nem csoda tehát, ha sok a panasz a miatt, hogy az udvarmesteri hivatal az egyenruha színét és nem a „rangot“ tattotta szem előtt. No de ma ennek is vége van. Hanem az eddigi ünnepélyek fénypontját a tegnapi udvari ebéd képezte. Az uralkodó család tagjain kívül csak a legmagasabb udvari hivatalnokok és mindössze e mellett vagy 60 személy volt hivatalos, ő felsége marschall egyenruhában volt; a királynő fehér atlaszruhába volt öltözve, mely fölött finom csipke rolant volt művészi kezekkel elrendezve. Nyakán tüzvörös rubin ékszer díszlett. A menyasszony szintén fehérbe volt öltözve. Öt óra-kor kezdődött az ebéd; az asztal patkó alakban volt felállítva. Az asztalon ült ő felsége; jobbján a főhercegnő, balján a királyasszony, ki mellett a vőlegény foglalt helyet, utának következtek a főhercegek és főhercegnők, a miniszterek és méltóságok és pedig úgy, hogy minden osztrák mellett egy magyar volt; még a nők elhelyezésében is ugyanily beosztás követtetett. Az ebédnél katonai zenekar játszott a főhercegnő kedvencdarabjait. Ő felsége, ki tudvalevőleg gyorsan szokott enni, csakhamar jelt adott a felkelésre, úgy, hogy az utolsó tál étellel nem egy excellentiás ur elkészt. Hat óra-kor vonultak vissza ő felségeik, mire a vendégek is távoztak.

Bécs, ápril 20.

Az ünnepélyek után beszéljünk egy füst alatt a legújabb politikai dolgokról is, melyek a delegáció körében felmerültek. A magyar delegáció ez idei működésének alkalmasint legnevezetesebb mozzanatát fogja képezni azon határozat, melyet a delegációk a Skene-féle szerződés tárgyában hozni fognak. Az ez ügyben kiküldött enquete ködden fogja utolsó ülését tartani; az eredmény természetesen nem tudható, annyi azonban bizonyos, hogy az enquete magyar tagjai sürgetni fogják a szerződés felbontását, míg az osztrák tagok, kik között az osztrák kormány által kinevezett brünni posztógyáros Gomperz is van, ki Skenevel üzleti összeköttetésben áll, nem igen látszanak siettetni a munkát természetes is. Skene az osztrák alkotmánypart főbb embere, s közreműködése főleg az itt legközelebb bekövetkező választásoknál e párt előtt kívánatosnak látszik. E huzavona különben csak azt jelenti, hogy nem igen akarnak az osztrák tagok határozottan fellépni a szerződés ellen, melyet helyeselni ok nem lehet. Remélhető azonban, hogy a helyzet kényszerűsége meg fogja hozni az osztrák delegáció részéről is a magyar delegáció tagjai törekvéseinek a diadalt.

Legújabb táviratok.

London apr. 21. Az osztrák-magyar követ által Gizella főgnő menyegzője alkalmából adott lakomán gr. Beust angolul, ezután németül beszélt s néhány magyar szóval végzett.

Sereth, apr. 20. Gizella főgnő menyegzője alkalmából a város fényesen ki van világítva. A lakosság éljenzések és katonai zene mellett vonul végig az utcákon.

Páris, apr. 20. Több lap a conservatívek tegnapi gyűlésezt annak bizonyosságául tekinti, hogy a bonapartisták és legitimisták közt szövetség jött létre.

Perpignan, apr. 20. Tristán bandája, mely 500 emberből áll, megverett; vesztesége 4 ember

gyeverek és lőszerék. A carlisták Geromanál megállíták a futárvonatot s a hivatalos leveleket elvették.

New-York, ápril 20. Minthogy a spanyol-amerikai bizottság azon kérdés felett, hogy mily jogok illetik az amerikai polgárokat Cubában? nem juthatott megállapodásra, elhatározá, hogy a kérdést választott bíró elé terjeszti. San-Salvador lakosai elhatározták, hogy a várost ugyanazon helyen építendik ismét fel.

Berlin, apr. 21. Taglioni udvari tanácsos, és követségi kancellár hirtelen meghalt. — A bir. gyűlésben a bir. kancellári hivatal irata, melyben Siglnak perbefogatása a bir. gyűlés megsértése miatt megengedtetik, — az ügyrendi bizottmányhoz utasítottat.

Frankfurt, ápril 21. Ma éjjel a sör árának felemelése miatt nagy zavargás volt. Katonáságnak kelle beavatkozni. Halottakról és sebesültekről beszélnék. A boltok mind bezártak. Mára a zavargások megújulásától félnek.

Kopenhága, ápril 21. A koronahé hó 23-kán Bécsbe utazik a nemzetközi kiállítás megnyitására.

New-York, apr. 20. Egy Providence felé menő vasutvonal, melyen 150 utazó volt, belezuhan a Pawtucket folyóba, minthogy az e folyón levő vasuti hid az árvíz által elszakasztott. A halottak számát még nem tudhatni, 15 halottat és 6 sebesültet már megtaláltak.

A bécsi világkiállítás belépti díjja.

(G. V.) A bécsi világkiállítás főigazgatója báró Schwarz Sonburn ma tette közzé a bécsi világkiállítás meglátogatására vonatkozó szabályzatot, melynek nevezetesebb pontjait ezennel közlöm:

1. §. A bécsi világkiállítás f. évi május 1-én megnyitattik és oct. 31. bezáratik.
2. §. A kiállítás naponkénti megnyitásának és bezáratának ideje minden hó elsején előlegesen közlé fog tétetni.
3. 4. és 5. cikkelye a bejárás kapukról, pénztárakról stb. szól.
6. §. Minden állandó jegy a birtokosra szól és csak a megjelölt személy részére érvényes.
- A birtokos az állandó jegyet aláírni köteles és az ellenőr kívánatára aláírását az ellenőri könyvben bejegyezni tartozik. Elvesztett állandó jegyekért kárpótlás nem adatik.
7. §. nem lényeges.
8. §. Állandó jegyek ápril hó 21-iktől kezdve a főigazgatósági irodában — Bécs II. (Leopoldstadt) Praterstrasse 42. adatnak ki.
9. §. Minden bizonyos névre szóló jegy azonnal érvénytelenné lesz, mihelyest más személy által használtatik, a jegy megsemmisítettetik, a visszaváltást elkövetettek pedig szigoruan büntetettek.
10. §. A heti jegy 7 szelvényvel ellátva hét egymás után következő napra érvényes ára 5 frt o. é.
11. §. A heti jegyek érvényessége május negyediken veszi kezdetét.
12. §. Térti jegyek nem adatnak.
13. §. Belépti díj vasár- és ünnepnapokon ötven krajczár o. é., hétköznapokon egy forint o. é. Kivételnek a megnyitás és díjosztás napjai, mely napokon 25 frt a belépti díj, május 2 és 3-dika 5 frt belépti díjjal, végre május 4-e 2 frt belépti díjjal.

Állandó jegy — a kiállítás egész

Hirdetés.

Miután Kolozsvárt a rendszeres tűzoltáshoz szükséges szerelvények és újabb szerkezetű vízfecskendők beszerizettek, ez által e városnak régebbi alkotásu, de használható jó állapotban levő régi vízi puskái mellőzhetőkké váltak, ezen okból a városi hatóság köztudomásra kívánja juttatni, hogy ezuttal négy darab régi szerkezetű vízi puskának eladatása elhatározatott még pedig ama kedvező feltétel alatt, hogy ha valamely szomszéd helység egyik vagy másik vízipuskát megvásárolni szándékszik, tehát azt részletfizetés mellett is megszerezheti, a megkívántató kezesség mellett s e célból naponta értekezni lehet a tanácsház telkén levő 10-ik számú szobában és egyszersmind mindenki az eladóvá tett négy darab vízipuskát meg is szemlélheti.

Sz. k. Kolozsvár város közig. tanácsától
 april 4. 1873.

Benkó Ferencz

**kávés
 PESTRŐL**

april 24-kétől
 átvette

a „GRAND“ KÁVÉHÁZAT,

s minden igyekezete arra lesz fordítva, hogy e közkedvességű helyiségben a n. érdemű közönségnek pontosan és jutányosan szolgálhasson.

E kávéház **Kolozsvár lelegegansabb kávécsarnoka** volt eddig is — bérlő ezután is azon lesz, hogy diszben és fényben nyerjen s a **helyiséget látogató nagyszámu közönség kényelmét mindenben feltalálja.**

Ezután is tart politikai, szépirodalmi és ismeretterjesztő magyar, német, francia és angol **napilapokat** és heti **folyóiratokat** s azokat másod-harmadnapon számunkint vagy havonként előfizetés útján az olvasó közönség rendelkezésére bocsátja.

Kapható **havi előfizetés mellett kitünő jó reggeli kávé** —
 (tejes és fekete)

nagy adag havonként 5 ft 40
kis 3 ft 60

Végül felkéri azon tisztelt urakat, kik bivalokat tartanak, méltóztassanak **őt** a rendelkezésre álló tejmenyiségről értesíteni.

Benkó Ferencz,
 pesti kávé.

Legnagyobb nyereségremény.

260 huzásra,

13 főnyeremény	300,000 forintos,
2 főnyeremény	280,000 forintos,
2 főnyeremény	250,000 forintos,
7 főnyeremény	220,000 forintos,
8 főnyeremény	200,000 forintos,
5 főnyeremény	150,000 forintos,
2 főnyeremény	110,000 forintos,

és még számos 100,000, 60,000, 50,000, 40,000, 30,000 forintos stb. nyereményre játszhatni

A. csoportu játéktársulatunkban

egy részletjeggyel 18 résztvevő közt 25 évnegyedes 7 ftos részletfizetéssel. **E kedvelt csoportban meg van minden Ausztriában létező állam- és magánkölcson-sorsjegy,** a melyek árkelet szerinti értéke teljes befizetés után készpénzül fog a résztvevők közt felosztatni.

Mindjárt az első

7 ftos évnegyedes részlet fizetése után minden résztvevő játszik május 1-én a **Kegelevich-sorsjegyekre;**

május 3-án az innsburgi, május 5-én a salzburgi, május 15-én a magyar állam és junius 1-én az 1864-ki sorsjegyek huzására.

A közelebbi huzásokra

ajánljuk **20 braunschweigi sorsjegyre** alakított játéktársulatunkat, havonként 2 ft. részletfizetéssel; huzás május 1-én, főnyeremény

20.000tallér,

20 darab magyar 100 ftos sorsjegyre, negyedévenként 7, vagy havonként 6 ftos részletfizetéssel, huzás május 15-én, főnyeremény 150.000 ft.

20 drb. 1864-ki 100 ftos sorsjegyre, negyedévenként 9, havonként 8 részletfizetéssel.

20 drb. 1864-ki 50 ftos sorsjegyre, negyedévenként 5, havonként 4 ft. részletfizetéssel, huzás junius 1-én, főnyeremény 250.000 ft.

E csoportban **mindjárt az első részletfizetése után 20 drb. sorsjegyre** játszik a résztvevő, s nyeresé esetén a nyeremény húszad részét **azonnal készpénzül kikapja.** Minden részlet teljes fizetése után minden résztvevő egy eredeti sorsjegyet fog kapni.

Részletjegyekkel

egyes sorsjegyekre és tetszés szerint összeállított sorsjegy-csoportokra, a melyeknél résztvevő az első részlet fizetése után egyedül játszik minden nyeresémenyre, szolgálunk havonkénti vagy negyedéves részletfizetés mellett a legjutányosabb föltételek s a legelőnyösebb összeállítások szerint.

Az österr. Industrialbank

részlet-osztálya

ezelőtt

Fürst Ede

Bécs, István tér 2 szám

(Utánnomat nem díjazatik)

Hirdetmény.

Alóírt tisztelettel jelenti a. n. é. közönségnek, hogy **b.-középutczában** a „**Kisegítő pénztár-egylet**“ melletti földszinti

bútorraktárát

a legiztetesebb és legnagyobb választéku bútorakkal **ujjonan berendezte** s ezek nálla a **legjutányosbb árban és felelősség mellett** kaphatók.

Kaphatók továbbá alóírt gyárában **épületekhez** szükségelt készletek u. m. **padozatok, tölgyfa koczkák** padozathoz, több száza menő **kész ajtók, ablakramák, táblák** sat. s mind ezek tökéletesen jól **kiszaradt ép anyagból elkészítve.**

Ajánlja továbbá Hunyadmegyében Zsobok határan felfedezett nagyválasztéku s bár mely nagyságu **kötábláit, melyek felülmulják ugy szilárdaságukra, mint szépségükre a külföldi márványtáblákat.**

Elvállal továbbá szakmájába vágó **mindenféle megrendeléseket,** melyek gyors és felelősség melletti pontos teljesítésére magát kötelezi.

Bizván a nagy érdeműközönség eddigi kegyes pártfogásában s ajánlva magam ovábbra is.

Haller Ferencz,

asztalos mester.

752 10—10

761 6—6

Vizgyógyászati jelentés.

Mindazon szenvedők, kik a **természetes (viz) gyógyászatban** netalán bizalmukat helyeztetik, ezennel értesittetnek, miszerint a „**kolozsvári vizgyógyintézet**“ a kor igényeinek megfelelőleg **ujjabbán fölszerelve, f. év ápril 1-ső napján** leszállított árszabály mellett **ujra megnyittatik.**

Az illetők sziveskedjenek ebbéli szándékukat **intézeti orvos t. V é l i s S i m o n** urral (májálisuteza 2-ik sz.) **mielőbb tudatni.**

Kolozsvárt, mártius 21-én 1873.

Az igazgatóság.

Rózsaszinben s bizalommal

nézék most a jövőbe, a mióta menyiség-tani tanár

ORLIČÉ R.

játék-utasítási folytán egy ternót nyertem

Brünn.

Marik Róza,

pipereárusnő.

Megkeresésekre **hires játék-utasításait** illetőleg mennyiség-tani tanár **Orličé R.** u. Berlinben, Wilhelmstrasse 5. a legkészségesebben **azonnal és ingyen** felel.

A bécsi

Commissions-Bank

váltóíródája

Schottenring Nr. 18

vételjegyeket

bocsát ki

alább feljegyzett sorsjegy csoportokra, s ez összeállítások már azért is a legelőnyösebbek közé számíthatók, mert egy ily vételjegy minden tulajdonosának alkalom van nyújtva, minden fő- és mellék-nyereményt egyedül megnyerhetni, s ezenkívül 30 frank arany és 10 ft. bj. kamatélvezetben részesül.

A. csoport (évenként 16 huzás.)

Havi részlet 10 ft. Az utolsó részlet lefizetése után mindenki következő 4 sorsjegyet kap:

1 5%-kos 1860-ki 100 frtos államsorsjegy, főnyeremény 300,000 ft. a kihúzott sorozatos jegyet 400 frton visszaváltjuk.

1 3%-kos 400 frankos török cs. sorsjegy, főnyeremény 600,000 frank, 300,000 frank aranyban.

1 braunschweigi hercegi 20 talléros sorsjegy, főnyeremény 80,000 tallér levonás nélkül.

1 innsbrucki (tirol) sorsjegy, főnyeremény 30,000 forint.

B. csoport (évenként 13 huzás.)

Havi részlet 6 ft. Az utolsó részlet lefizetése után mindenki következő sorsjegyeket kap:

1 3%-kos török cs. 400 frankos államsorsjegy, főnyeremény 600,000, 300,000 frank ananyban

1 braunschweigi hercegi 20 talléros sorsjegy, főnyeremény 80,000 tallér minden levonás nélkül.

Szász-meiningeni sorsjegy, főnyeremény 45,000, 15,000 délnémet ért.

Továbbá vételjegyek ötöd 60-ki 5 %-kos államsorsjegyekre, havi részlet 6 ft.

Továbbá vételjegyek egész 1864-ki sorsjegyekre, havi részlet 10 ft.

Továbbá vételjegyek fél 1864-ki államsorsjegyekre, havi részlet 4 ft.

Továbbá vételjegyek fél magyar-sorsjegyekre, havi részlet 3 ft.

Továbbá vételjegyek braunschweigi 20 talléros sorsjegyekre, havi részlet 2 ft.

Továbbá vételjegyek innsbrucki sorsjegyekre, havi részlet 2 ft.

A tőzsde-iroda átvész ezen kívül, valamint a bécsi commissions-bank váltóíródája is minden, bármilyen nevet viselő bank-, váltó- és tőzsde-üzletet.

Látváltók, valamint hitellevelek Európa és Amerika minden nagy piacaira a legjutányosabban állítatnak ki.

Megrendelések az itteni piacról és a vidékről igen gyorsan, szilárdul és pontosan teljesittetnek, s a tőzsde-iroda által vásárolt értékpapirokra, és váltókra, a pénzpiac időnkénti állásához képest a legjutányosabb feltételek mellett adatik kölcsön.

Az üzleti helyiségek naponta reggel 9-től este 6 óráig maradnak nyitva.

Vidéki megrendelések pontosan és utánvét mellett is eszközöltetnek. Nyeresemény lajstromok minden huzás után ingyen és bérmentesen küldetnek meg.

Eskoros rohamokat (Nyavalyatörés)

gyógyít levelezés útján a eskor szakorvossa **dr. O. Killisch,** Berlin, Louisenstrasse 45. E pillanatban 1000-nél több betege van kezelése alatt.

661 54—*